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Na tej prezentacji jest troszke éwiczen z rozktadania na czynniki. Prosze
pamieta - to jest najszybsza metoda rozwigzywania réwnan
kwadratowych. Na nastepnych zajeciach przeéwiczymy jeszcze druga i
omoéwimy trzecig, ale rozktadanie na czynniki to podstawa!
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Rozktad na czynniki

Rozt6z na czynniki ponizsze wyrazenia:
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Rozktad na czynniki

Rozt6z na czynniki ponizsze wyrazenia:
x? =3 =(x—3)(x ++3)
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Rozktad na czynniki

Rozt6z na czynniki ponizsze wyrazenia:
x? =3 =(x—3)(x ++3)
x> 4 4x = x(x + 4)

Tomasz Lechowski 2 SLO prelB2 HL 13 wrzesnia 2023



Rozktad na czynniki

Rozt6z na czynniki ponizsze wyrazenia:
x? =3 =(x—3)(x ++3)
x> 4 4x = x(x + 4)
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Rozktad na czynniki
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Rozktad na czynniki
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Rozktad na czynniki

Rozt6z na czynniki ponizsze wyrazenia:
x? =3 =(x—V3)(x +V3)
x> 4 4x = x(x + 4)
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Rozktad na czynniki

Rozt6z na czynniki ponizsze wyrazenia:
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Rozktad na czynniki

Rozt6z na czynniki ponizsze wyrazenia:
x? =3 =(x—V3)(x +V3)
x> 4 4x = x(x + 4)
x? —8=(x —2v2)(x + 2V2)
3x% — 2x = x(3x — 2)
x24+3x —4=(x—1)(x+4)

x?+5x—14=(x—2)(x+7)
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Rozktad na czynniki

Rozt6z na czynniki ponizsze wyrazenia:
x? =3 =(x—V3)(x +V3)
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Rozktad na czynniki

Przecwicz rozktad na czynniki na ponizszych przyktadach:
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Rozktad na czynniki

Przecwicz rozktad na czynniki na ponizszych przyktadach:
x2 +6x+8 = (x+2)(x+4)
x? +2x —3 = (x—1)(x+3)
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Rozktad na czynniki

Przecwicz rozktad na czynniki na ponizszych przyktadach:
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Rozktad na czynniki

Przecwicz rozktad na czynniki na ponizszych przyktadach:
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Rozktad na czynniki

Przecwicz rozktad na czynniki na ponizszych przyktadach:
x2 +6x+8 = (x+2)(x+4)
x? +2x —3 = (x—1)(x+3)
X4+ 9x+14 = (x+2)(x +7)
x2 +2x — 8= (x —2)(x + 4)

X2 —bx—T7=
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Rozktad na czynniki
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Rozktad na czynniki

Przecwicz rozktad na czynniki na ponizszych przyktadach:
x2 +6x+8 = (x+2)(x+4)
x? +2x —3 = (x—1)(x+3)
X4+ 9x+14 = (x+2)(x +7)
x24+2x —8=(x—2)(x +4)
x2—bx—T7=(x+1)(x—-7)
x2 —Tx+12 = (x —3)(x — 4)
)

x? +4x —12 = (x — 2)(x + 6)
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Rozktad na czynniki

Teraz kilka przyktadéw, gdy wspotczynniki przy x2 nie jest 1.
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Przyktady do przeéwiczenia:
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Rozktad na czynniki

Przyktady do przeéwiczenia:
2x% +5x —3 = (2x — 1)(x + 3)

22+ x —6 =
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Rozktad na czynniki

Przyktady do przeéwiczenia:
2x% +5x —3 = (2x — 1)(x + 3)
2x% +x—6=(2x —3)(x +2)
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Rozktad na czynniki

Przyktady do przeéwiczenia:
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2x% +x—6=(2x —3)(x +2)
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Rozktad na czynniki

Przyktady do przeéwiczenia:
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2x2 4+ 7x+5 = (2x +5)(x + 1)
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Rozktad na czynniki

Przyktady do przeéwiczenia:
2x% 4+ 5x — 3 = (2x — 1)(x + 3)
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2x2 4+ 7x+5 = (2x +5)(x + 1)
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3x2 — 13x + 12 = (3x — 4)(x — 3)
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Rozktad na czynniki

Przyktady do przeéwiczenia:
2x% 4+ 5x — 3 = (2x — 1)(x + 3)
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2x2 4+ 7x+5 = (2x +5)(x + 1)
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Rozktad na czynniki

Przyktady do przeéwiczenia:
2x% 4+ 5x — 3 = (2x — 1)(x + 3)
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:

4x% +4x — 3 = (2x — 1)(2x + 3)
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
4x% +4x — 3 = (2x — 1)(2x + 3)

4x%2 — 16x + 15 =
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
4x% +4x — 3 = (2x — 1)(2x + 3)
4x? — 16x + 15 = (2x — 3)(2x — 5)
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
4x% +4x — 3 = (2x — 1)(2x + 3)
4x? — 16x + 15 = (2x — 3)(2x — 5)

4x% +5x — 6 =
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
4x% +4x — 3 = (2x — 1)(2x + 3)
4x? — 16x + 15 = (2x — 3)(2x — 5)

4x% +5x — 6 = (4x — 3)(x +2)
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
4x% +4x —3 = (2x — 1)(2x + 3)
4x? — 16x + 15 = (2x — 3)(2x — 5)
4x% +5x — 6 = (4x — 3)(x +2)

4x2 —13x +3 =
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
4x% +4x —3 = (2x — 1)(2x + 3)
4x? — 16x + 15 = (2x — 3)(2x — 5)
4x% +5x — 6 = (4x — 3)(x +2)
4x% —13x +3 = (4x — 1)(x — 3)
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
4x% +4x —3 = (2x — 1)(2x + 3)
4x? — 16x + 15 = (2x — 3)(2x — 5)
4x% +5x — 6 = (4x — 3)(x +2)
4x% —13x +3 = (4x — 1)(x — 3)

6x° +x —1=
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
4x% +4x —3 = (2x — 1)(2x + 3)
4x? — 16x + 15 = (2x — 3)(2x — 5)
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
4x% +4x —3 = (2x — 1)(2x + 3)
4x? — 16x + 15 = (2x — 3)(2x — 5)
4x% +5x — 6 = (4x — 3)(x +2)
4x% —13x +3 = (4x — 1)(x — 3)
6x%>+x—1=(2x+1)(3x — 1)

6x2 +5x — 6 =
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
4x% +4x —3 = (2x — 1)(2x + 3)
4x? — 16x + 15 = (2x — 3)(2x — 5)
4x% +5x — 6 = (4x — 3)(x +2)
4x% —13x +3 = (4x — 1)(x — 3)
6x%>+x—1=(2x+1)(3x — 1)

6x% +5x — 6 = (2x + 3)(3x — 2)
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:
4x% +4x —3 = (2x — 1)(2x + 3)
4x? — 16x + 15 = (2x — 3)(2x — 5)
4x% +5x — 6 = (4x — 3)(x +2)
4x% —13x +3 = (4x — 1)(x — 3)
6x%>+x—1=(2x+1)(3x — 1)
6x% +5x — 6 = (2x + 3)(3x — 2)
6x% + 11x — 2 =
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Rozktad na czynniki

Troszke trudniejsze:

4x% +4x —3 = (2x — 1)(2x + 3)
4x? — 16x + 15 = (2x — 3)(2x — 5)
4x% +5x — 6 = (4x — 3)(x +2)
4x% —13x +3 = (4x — 1)(x — 3)
6x%>+x—1=(2x+1)(3x — 1)
6x% +5x — 6 = (2x + 3)(3x — 2)
6x% + 11x — 2 = (6x — 1)(x + 2)
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Prosze to sobie jeszcze polwiczyé w wolnej chwili. Bede juz zakfadat, ze
kazdy umie dobrze rozktadaé na czynniki wyrazenia kwadratowe.
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